

PCSAアクションレポート（理事会）

平成27年6月版

| 6月拡大理事会 | | |
|----------------------|------------------------------------|--------|
| 開催日時 | 平成27年6月26日（金） 午後4時から午後5時10分 | |
| 開催場所 | PCSA会議室 | |
| 出席者 | 金本 朝樹代表理事・佐藤 公平副代表理事・大石 明德副代表理事 | |
| | 加藤 英則副代表理事・齊藤 周平副代表理事・合田 康広理事 | |
| | 荒糴 伸一理事・小中富 均理事・石川 直史理事・志方 崇理事 | |
| | 城山 稔央理事（代理出席城山 朝春氏）・中島 基之専務理事（12名） | |
| | 森 治彦法律問題研究部会リーダー | |
| | 川辺 悦史監事・宮村 伸輔監事 | |
| | 牛島 憲明アドバイザー・藤田 宏アドバイザー | |
| | | |
| | オブザーバー出席者 正会員1社1名、賛助会員15社24名 | |
| | 正会員 | |
| | 株式会社キョウサン | 小林 勝則 |
| | 賛助会員 | |
| | 株式会社マースエンジニアリング | 秋山 学 |
| | | 美濃谷 雄一 |
| | 三本コーヒー株式会社 | 山本 聡 |
| | | 石黒 勝 |
| | 株式会社ピーエーネット技術研究所 | 佐々木 幸治 |
| | 株式会社エース電研 | 吉田 順一郎 |
| | ジャパンネットワークシステム株式会社 | 神山 芳郎 |
| | | 若山 佳則 |
| | ゼニス株式会社 | 中村 克彦 |
| | グローリーナスカ株式会社 | 宮崎 昌彦 |
| | | 佐藤 佳春 |
| | 株式会社ストレイン | 大原 宏 |
| | | 岩本 龍太 |
| | | 布施 智充 |
| アンデス電気株式会社 | 小山 賢一 | |
| | 須永 健太郎 | |
| 株式会社サミーデザイン | 青木 康允 | |
| ピットメディア・マーケティングス株式会社 | 高木 ひろみ | |

| | | |
|----------------------------------------|---------------------------------------------------|-------|
| 出席者 | 株式会社東和商事 | 岡本 健 |
| | オリックス株式会社 | 水上 裕 |
| | | 高鍋 貴行 |
| | みの食製菓株式会社 | 酒井 充明 |
| | 株式会社山宝商会 | 宇賀神 崇 |
| | | 羽島 正敬 |
| 討議事項 | 第1号審議議案 「8月21日開催 第53回PCSA経営勉強会内容」 審議【継続審議】 | |
| | 当件について事務局より説明があった。 | |
| | 〈第14期第1回臨時社員総会・第53回PCSA経営勉強会(案)〉 | |
| | 日 程:2015年8月21日(金) | |
| | 開催場所: アルカディア 市ヶ谷「富士」 | |
| | 第一部 第14期第1回臨時社員総会 メディアアワードを実施 | |
| | 第二部 第53回PCSA経営勉強会 | |
| | 第1部講演 『今、遊技業界必要な改革とは・釘』(案) | |
| | 講師 :POKKA 吉田 氏 フリーライター | |
| | 第2部講演 『今後の遊技機の開発と方向性』(案) | |
| | 講師 :渡辺 圭市 様 日本遊技機工業組合 理事 | |
| | | |
| | 第2号報告議案 「遊技産業健全化推進機構の遊技機性能調査について」 報告 | |
| | 当件について事務局より説明があった。機構代表の伏見氏より、それぞれの団体に | |
| | 当てた書類だが、本日より遊技性能調査を開始したという内容。特に「今後、 | |
| | 性能調査の結果については、必要に応じて公開させていただくが、本日の結果は遊技機に | |
| | 改善が見られなかった」とある。次が警察庁生活安全保安課長からホール5団体、 | |
| | 日工組への通知。そして警察庁から各都道府県警に出された通知となる。 | |
| | | |
| | 第3号報告議案 「警察庁保安課小柳課長講話」 報告 | |
| 当件について事務局より説明があった。業界誌の記事で「行政講話で遊技釘を厳しく | | |
| 指摘とある。遊技釘について厳しく指導をしている。検定の設定値であれば | | |
| 一般入賞口に10分間に数十個入賞する」と書かれている。 | | |
| | | |
| 第4号報告議案 「民主党 新娯楽研」 報告 | | |
| 当件について事務局より説明があった。パチンコ営業に関する一部不明確な点に | | |
| 対する質問主意書を民主党 小見山幸治議員が提出した。 | | |
| | | |

| | |
|----------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 討議事項 | 第5号報告議案 「第14期定時社員総会・第52回公開経営勉強会」報告 |
| | 当件について事務局より説明があった。 |
| | <記> |
| | セミナー参加者 322名 |
| | パーティー参加者 233名 |
| | うち、政治分野アドバイザーはセミナー7名、懇親会8名の参加、特に地元の増子輝彦先生が勉強会と祝賀懇親会の両方にお見えになっている。PTBからは社員としてパラッオが12名、王蔵が4名セミナーに参加、他PTBの先生方も見えている。UAゼンセン、業界団体からも参加があった。 |
| | |
| | 第6号報告議案 「研究部会・委員会活動」報告 |
| | 当件について、各研究部会リーダー、事務局より説明があった。 |
| | <u>1)人事問題研究部会(リーダー:志賀 健太郎)</u> |
| | 1.6月研究部会(6月5日(金)11時~17時開催・PCSA会議室にて) |
| | <定例研究部会> |
| | ・第14期定時社員総会、第10回学生懸賞アイデア・エッセイ表彰式 報告 |
| | ・7月拡大研究部会in郡山 内容検討 |
| | ・労働組合アンケート 情報共有・・・労働組合のメリット、デメリット等。 |
| | <新卒採用情報交換会> |
| | ・講演『2016年卒採用活動 「成功のポイント」と「今後の対策」』 |
| | 講師:狩野 泰志様(株式会社ディスパ 代表取締役) |
| | ・担当者情報交換会(2016採用、インターンシップ、内定、合同説明会、父母説明会、その他) |
| | 2.7月拡大研究部会in郡山(7月2日(木)~3日(金)開催予定・ニラク本社にて) |
| | <内容:株式会社ニラク 企業研究> |
| | ・ビジネスセンター見学(組織概要、人材開発、労務管理体制) |
| | ・研修センター見学(研修視察、ニラク大学、ニラクメリスト) |
| | ・店舗見学(ニラク3店舗:禁煙店舗、女性店長店舗、郡山地区自社N01店舗) |
| | <u>2)コスト問題研究部会(リーダー:佐藤 千恵)</u> |
| | 1.6月拡大研究部会in倉敷(6月11日(木)~12日(金)・株式会社三永会議室にて) |
| | 参加者23名、内女性6名であった。 |
| | <定例研究部会> |
| | 本社見学、株式会社三永企業研究(質疑応答・意見交換) |
| | 企業トピック(担当:原田部員)・・・企業理念:判断基準は企業理念であるというところが興味深かった。 |
| | 部員近況報告(コスト関連情報交換) |
| | ストアコンパリゾン(サンエイ倉敷本店、パージン倉敷店、ダイナム岡山倉敷中島店) |
| ジャンボ水島店) | |

| | |
|---------------------------------------|------------------------------------------------------------------|
| 討議事項 | 2. 7月研究部会(7月8日(水)13時~17時開催予定・PCSA会議室にて) |
| | 機械問題(担当:白川部員) |
| | エコ・環境問題(担当:栗山部員) |
| | 景品問題(担当:塚本部員、園田部員) |
| | 企業トピック(担当:園田部員) |
| | 部員近況報告(コスト関連情報交換) |
| | 3) 法律問題研究部会(リーダー:森 治彦) |
| | 1. 5月研究部会(5月30日(土)13時~16時開催・PCSA会議室にて) |
| | 内容:日常営業における全国各地の事例について情報共有 |
| | 1) 機構による遊技機性能調査について |
| | 2) 遊技約款の見直しについて |
| | 3) 遊技機の楽曲の著作権について |
| | 4) 質問コーナー |
| | ・外国語版の遊技約款・・・英語、中国語、韓国語、将来的にはロシア語、ポルトガル語も検討 |
| | ・ペットの車内放置について・・・児童の対応同様の会社が多かった |
| | ・未成年者への対応について・・・各社の対応の情報共有 |
| | 5) 貯玉・再プレイシステム乗り入れ機能の提供について・・・ぱちんこ、パチスロの互換、整数倍、景品提供の合算の3つの疑問を呈した |
| | 6) 認定機の部品供給について・・・認定期間期限切れ前に供給が止めることへの対応について検討 |
| | 2. 6月研究部会(6月27日(土)13時~16時開催予定・PCSA会議室にて) |
| | 内容:日常営業における全国各地の事例について情報共有 |
| | 4) 不正対策研究部会(リーダー:松本 浩) |
| | 1. 6月拡大研究部会(6月19日(金)13時~15時開催・PCSA会議室にて) |
| | ・最新ゴト事例・対策の情報共有(スロット電磁波ゴト、磁石サンド、持ち込み持ち出し) |
| | ・ゴト被害アンケートについて |
| | ・日遊協における課長補佐講話について |
| | 2. 7月拡大研究部会in札幌(7月16日(木)~17日(金)開催予定・合田観光商事会議室にて) |
| | ・最新ゴト事例・対策の情報共有 |
| | ・ゴト被害アンケートについて |
| | 第32回PCSA不正対策勉強会: |
| | 演題:『最新のゴト情報について』 |
| | 講師:有限会社ジャパン・セキュリティ・サービス 代表取締役 高石 隆一 様 |
| | 3. 日工組訪問(6月24日(水)午前11時~12時・日本遊技機工業組合会議室) |
| | 日工組:不正対策委員会 委員長 中島健太郎氏、副委員長 佐藤俊秋氏 |
| 技術担当課長 渡辺耕治氏、主事 三上秀利氏 | |
| PCSA:不正対策研究部会 松本 浩リーダー、市川 忍サブリーダー、事務局 | |

| | |
|-------------------|---------------------------------------------|
| 討議事項 | 【打ち合わせ内容】 |
| | 1) 最近のパチンコ被害状況についての意見交換。 |
| | 2) その他関連事項の意見交換。 |
| | |
| | 5) 新遊技法案研究会(景品検討チーム)(委員長:森 治彦) |
| | 1. 5月研究会(開催なし) |
| | 2. 6月研究会(6月26日(金)14時45分~15時45分開催・PCSA会議室にて) |
| | 内容:遊技に関する情報交換 |
| | 娯楽産業振興育成研究会について |
| | その他 |
| | |
| | 第7号報告議案 「遊技産業健全化推進機構 第9回定時社員総会」報告 |
| | 当件について事務局より報告があった。 |
| | <記> |
| | 開催日時: 平成27年6月15日 15時~16時 |
| | 開催場所: ホテルメトロポリタンエドモント 春琴 |
| | 議 事: 【報告事項】 |
| | 1. 第9期事業報告について |
| | 2. 新年度事業計画及び予算について |
| | 【決議事項】 |
| | 第1号議案 第9期事業年度 計算書類承認の件 |
| | 第2号議案 理事10名専任の件(新代表理事 五木田 彬氏) |
| | 第3号議案 監事2名専任の件 |
| | |
| | その他 |
| | 1. PCSAスケジュール |
| 2. 5月末日付稼働アンケート結果 | |
| | |
| 次回開催 | 『7月拡大理事会』 |
| | 平成27年7月24日(金) PCSA会議室 |
| | |